

Republica-se por ter saído incorreto:

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 122/2022/GAB-SESP-MT

\* Rerratifica-se a publicação da Portaria nº 122/2022/GAB-SESP-MT, no DOE Nº. 28.262, de 09 de junho de 2022.

Onde lê:

048/2022/SESP (SESP-PRO-2021/07163)

M. C. DOS SANTOS & CIA LTDA.	C.P COLNIZA	PAULO CEZAR FERREIRA RIBEIRO NEVES	LUCIENE 01/06/2022 (115962)
06.319.069/0001- 69		(233516)	

Objeto: Prestação de serviços de preparo, fornecimento, transporte e distribuição de alimentação pronta para atender os recuperandos e servidores penitenciários plantonistas da Cadeia Pública de COLNIZA-MT, conforme Termo de Referência nº 008/2022/CSA/SAAP/SESP. Dispensa de Licitação 013/2022/SESP.

Valor: R\$ 1.227.531,60

Leia-se:

048/2022/SESP (SESP-PRO-2021/07163)

M. C. DOS SANTOS & CIA LTDA.	C.P COLNIZA DA SILVA DA SILVA	HEITOR NOGUEIRA GEREMIAS (209409)	JOCIELI 01/06/2022 (233393)
06.319.069/0001- 69			

Objeto: Prestação de serviços de preparo, fornecimento, transporte e distribuição de alimentação pronta para atender os recuperandos e servidores penitenciários plantonistas da Cadeia Pública de COLNIZA-MT, conforme Termo de Referência nº 008/2022/CSA/SAAP/SESP. Dispensa de Licitação 013/2022/SESP.

Valor: R\$ 1.227.531,60